

## Зимняя школа для студентов из Китая



В период с 26.01.2026 по 06.02.2026 в Высшей школе международных образовательных программ прошла Зимняя школа по русскому языку и культуре, участниками которой стали студенты из партнерского вуза - Бэйхангского университета, Китай.

Программа зимней школы года получилась насыщенной: за 2 недели своего пребывания студенты успели не только посетить лекции по литературе, истории и искусству России, но и узнать о русской культуре, поучаствовать в традиционном русском чаепитии и даже спеть «Катюшу». Для участников школы была организована экскурсия по кампусу СПбПУ, а также разнообразные социо-культурные активности.

Успех программы стал возможен во многом благодаря содействию команды тьюторов, которые сопровождали китайских студентов на все мероприятия, организовывали увлекательные прогулки по городу, помогали адаптироваться в новой среде и делились полезными советами. В результате, участники школы получили незабываемые впечатления от России и Петербурга, стали частью дружной международной команды и смогли глубже понять и прочувствовать особенности русской культуры.

В следующий раз мы надеемся увидеться со студентами из Бэйхангского университета на Летней школе по русскому языку и культуре и рассчитываем, что такие короткие интенсивные программы, по сложившейся в течение многих лет традиции, вновь станут площадкой, объединяющей иностранных студентов со всего мира.







